



## **Трое молодых людей подозреваются в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю**

Ночью 18 октября 2013 года в городе Казани в машине «скорой помощи» скончался 50-летний местный житель. По данному факту следственным отделом по Авиастроительному району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления было задержано трое 18-летних местных жителей. По предварительной версии, подозреваемые употребляли спиртные напитки у одного из них на квартире. Выйдя на улицу во дворе одного из домов по улице Айдарова они увидели прогуливающегося мужчину. После чего они нанесли потерпевшему многочисленные удары ногами по всему телу, в том числе по голове. Двое из задержанных являются учащимися 3 курса одного из казанских училищ, третий нигде не работает и не учится. Вину молодые люди признали частично. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Также проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/674482>